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Referat fra bestyrelsesmøde nr.6, 2018

Sted: Sejlklubbens klublokale

Tid: Tirsdag den 7. august kl. 19.30  – 21.45

Tilstede: Carsten Nilaus Pedersen (CNP), Torben Gunge (TG), Vibeke Weigelt (VW) (fra 
20.15), Peder Henriksen (PH), Niels Ørnbjerg (NØ)

Fraværende:  Jørgen Kleisdorff (JK)

Referent: NØ

Godkendelse af referatet fra sidste møde

Referatet fra bestyrelsesmøde nr. 5, 2018 blev godkendt.

Godkendelse af dagsordenen

Dagsordenen blev godkendt.

Økonomi

Der henvises til det før mødet udsendte materiale. Økonomien er sund som følge af øget 
kontingentindbetaling.  Budgettet var baseret på ca. 145 medlemmer, mens medlemstallet er 
steget til 165 medlemmer fordelt på 72 inriggerroere, 27 seniorer, 4 passive, 44 kajakroere og 18 
medlemmer der både ror inrigger og kajak.

Der har dermed været muligt at finansiere køb af 2 nye kajakker og endvidere at fastholde den 
forudsatte hensættelse til køb af materiel, idet inriggerne er gamle og udskiftning akut kan blive 
nødvendig.

Det bør bl.a. under hensyn til det forøgede antal kajakker, overvejes at øge afskrivningerne, der i 
budgettet aktuelt er sat til kr 10.000.

Inrigger- og coastalroning

Fem af årets 6 kaniner er nu frigivet, og den sidste følger snart efter. Der følges op med en lille 
tilfredshedsundersøgelse. PH og CNP udarbejder materialet hertil.
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Eta er blevet en succes. Der er roet 63 ture på ialt 545 kilometer, og 24 medlemmer har prøvet 
den nye båd. Flere nye styrmænd er på vej.

Styrmandsret til Eta giver automatisk ret til at ro MY. I uddannelsen som coastalstyrmand skal der 
indgå en introduktion til den svære håndtering af MY ved søsætning/ophaling. MY omkvalificeres 
IKKE til sculler.

Et nyt medlem har udvist interesse i scullerroning, og Carsten Raft er måske også ved at komme 
mere på banen. PH holder styr på denne udvikling, idet der jo er et afledt potentielt pladsproblem 
i bådhallen (se også senere).

Jan Sørensen er med øjeblikkelig virkning stoppet som materielforvalter. Som et første skridt 
spørger CNP Claus Kornerup, om denne eventuelt ville være interesseret. Vi forestiller os en 
mindre  fast gruppe under ledelse af en koordinator.

Samarbejde med Lyngby Dameroklub

Der bliver foreløbigt kun tale om en ad hoc aftale. Foreløbigt er der aftalt 3 ture i august, nemlig 
den 9, 16 og 23 kl 17.30.  PH åbner og lukker. PH får på forhånd information om antallet af 
deltagere.

Kajakroning
Elleve af de 13 deltagere på kajakskolen er nu frigivet. Tirsdag 7. august starter en ny kajakskole 
for 3 nye medlemmer med nyligt gennemført IPP2 kursus. Der afholdes i september/oktober en 
workshop for alle klubbens kajakroere (andre er også velkomne) med henblik på at evaluere 
sæsonen og på, alt efter behov, at udvikle nye aktiviteter. Udfordringen består i at fastholde de 
mange nye kajakmedlemmer.

Reglementet for opbevaring af privat kajak ændres derhen, at de 75 roede kilometer, der er en 
forudsætning for at fastholde sin plads, skal være i den private kajak og på det daglige rofarvand. 
Vi har ingen interesse i at agere kajakhotel for mere eller mindre ro-inaktive medlemmer. Iøvrigt 
skal vi have en buffer på 2 ubesatte pladser af hensyn til muligheden for køb af flere klubkajakker.

Ansvarsforsikring for tingskade

DFfR har stillet i udsigt at komme med et udspil i løbet af 3. eller 4. kvartal. TG rykker hvis udspillet 
udebliver. Vi informerer IKKE klubbens medlemmer før et udspil fra DFfR foreligger. Dette 
implicerer så, at klubben inden for sine muligheder vil tilstræbe, at holde medlemmerne 
skadesløse for en af dem forårsaget uagtsom tingskade. 

Tyveri og brandalarm
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Tilbuddet baseret på opkobling til brandvæsenet blev anset for at resultere i en for stor årlig 
omkostning. Tilbuddet med opkobling via en vagtcentral blev anset for at være for omstændelig 
og af mulig tvivlsom effekt. Såvel både som hus er dækket af forsikringen i tilfælde af brand, men 
ingen af tilbuddene vil give nogen reduktion i vores forsikringspræmie.Så vi vælger IKKE at 
installere alarm.

Mulig fondsstøtte fra DGI/DIF
Vi holder fat i ideen om at søge fondsstøtte til etablering af et hejseanlæg til inriggerne samt på 
sigt til indkøb af endnu en coastalbåd (en 4’er med styrmand). JK bedes om at arbejde videre frem 
mod et gennemarbejdet teknisk oplæg i samarbejde med andre gode kræfter i klubben.

Helt grundlæggende drejer det sig om at optimere udnyttelsen af pladsen i bådhallen. Derfor skal 
der i oplægget indgå overvejelser omkring den forventede fremtidige udvikling i behovet for både 
af forskellig type i klubben.  Ønsker om flere kajakker og en ny coastal er bragt på banen, 
håndteringen af inriggerne i bådhallen skal gøres lettere, og der bør vel også være plads til 
genindførelse af scullerroningen.

Forholdene på udearealet og bådebroen
CNP har svaret kommunen på skrivelsen om støjproblemerne og ellers fortsætter vi jo med at 
rydde op......

Det næste skridt er at spørge kommunen om muligheden for at opsætte skiltning med ophold 
forbud efter 22.00. NØ følger op på sagen. NØ kopierer til ejerlauget Vasebo.

Flisebelægningen
TG afventer svar fra 2 firmaer,der er blevet bedt om at afgive tilbud. Planen er ikke at omlægge 
flisearealet, men at afgrave jorden langs kanterne, så vandet bedre kan løbe væk fra fliserne.

Træfældning
Tilladelsen til at fælde træet foreligger nu. JK er på sagen.

Næste bestyrelsesmøde
Afholdes tirsdag 2. oktober.

Niels Ørnbjerg

9. august 2018


